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Oggetto: Indagine di éercato per la fornitura di terreni di coltura per il laboratorlo/ di Procreazione
Medicalmente Assistita dell’Azienda Ospedaliera “OSPEDALI RIUNITI VILLA SOFIA-
CERVELLO”

CHIARIMENTI

Alle Imprese interessate alla

fornitura di terreni di coltura per il laboratorio
di Procreazione Medicalmente Assistita
dell’Azienda Ospedaliera “OSPEDALI
RIUNITI VILLA SOFIA-CERVELLO”

Con riferimento all’indagine di mercato in oggetto, si comunica che a seguito di chiarimenti pervenuti e al
fine di non ledere il principio della par condicio dei partecipanti si rende opportuno comunicare quanto
segue:

QUESITI E RISPOSTE
QUESITON. 1
Sia nel Capitolato Tecnico di gara che nell’Allegato 1, in corrispondenza del lotto 7 (Terreno per
scongelamento Ovociti — Embrioni — Blastociti) troviamo la stessa descrizione presente nel lotto 5 (PVP al
7%).

Chiediamo di poter ricevere la giusta descrizione cosi da valutare il prodotto da offrire.

RISPOSTA N. 1
Per mero errore materiale sono state inserite nel lotto 7 le caratteristiche del lotto 5. Le caratteristiche

tecniche corrette del 7 sono le seguenti:

LOTTO N. 7 - TERRENO PER SCONGELAMENTO OVOCITI - EMBRIONI - BLASTOCITI

N DESCRIZIONE

1 Terreno per scongelamento che abbia preferibilmente il terreno unico di coltura e il terreno con
HEPES e MOPS e trealosio crioprotettore non penetrante DMSO ed EG etilglicole crioprotettori

penetranti, pronto all’uso per crioconservazione

o Durata 12 mesi dalla data di produzione
o Il prodotto deve rimanere stabile una volta aperto almeno 2 settimane .
QUESITO N. 2

In merito al lotto n. 2 il terreno di coltura unico deve contenere Rosso Fenolo?
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RISPOSTA N. 2

Il terreno di coltura unico deve contenere il Rosso Fenolo.

QUESITON. 3
In merito al lotto n.3 per permettere la partecipazione di un maggiore numero di operatori economici, ¢

possibile offrire un prodotto con uso equivalente ma con composizione diversa?

RISPOSTA N. 3
Si comunica che la dicitura olio di paraffina ¢ un refuso, il prodotto richiesto ¢ olio.

QUESITO N. 4

In merito al lotto n. 5, la quantita annua richiesta & pari a 1,5 ml ma nella descrizione del lotto € indicato che
il prodotto deve avere un confezionamento da 5 fiale da 0,5 ml per un totale da 2,5 ml per confezione.
Pertanto, & superiore al fabbisogno. Il quantitativo in ml indicato sotto la voce “Fabbisogno presunto

annuale” & corretto o si tratta di un refuso?

RISPOSTA N. 4

11 fabbisogno presunto annuale corretto € di 15 ml.

QUESITON. 5

In merito al lotto 7 e 8, per permettere una valutazione equa delle offerte, vi chiediamo di considerare che i
diversi operatori economici del mercato presentano dei kit con confezionamenti e protocolli ufficiali di
utilizzo differenti (con conseguente differenza del numero delle procedure effettuabili per ogni singolo Kit).
Questo potrebbe mettere in una situazione sfavorevole gli operatori che propongono kit con cui € possibile
effettuare un maggior numero di procedure, cid premesso si chiede indicare per entrambi i lotti, come
fabbisogno presunto annuale il numero di procedure, specificate dal protocollo del produttore effettuabili con

ciascun kit di congelamento e scongelamento.

RISPOSTA N.
Lotto n.7: Fabbisogno annuale presunto n. 200 procedure;
Lotto n. 8: Fabbisogno annuale presunto n. 200 procedure;
Il Direttore UOC Provveditorato

v’

(Dr. Aldo Albano )
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